



Tante Fanny Flammkuchenteig 260g

Tante F.Flammkuchenteig 260g

Produkt	801108	Erhältliche Einheiten	KT 6PK
Nettofüllmenge	260 G	Marke	Tante Fanny

Produktbeschreibung

Für einen köstlichen Flammkuchen braucht es nicht viel: Einfach den Tante Fanny Frischen Flammkuchenteig ganz nach deinem Geschmack mit frischen Zutaten belegen und backen. Vom bekannten Elsässer Flammkuchen mit Speck und Zwiebel, Varianten mit Kürbis, bis hin zum süßen Flammkuchen mit Birnen und Preiselbeeren. Mit Flammkuchenteig von Tante Fanny sind deine Ideen schnell serviert und bestimmt genauso schnell verspeist. Tante Fanny - Fannytastisch einfach!

Inhaltsstoffe

WEIZENMEHL, Trinkwasser, Sonnenblumenöl, Ethylalkohol, Speisesalz, WEIZENKLEBER, WEIZENSTÄRKE, Backtriebmittel: Dinatriumdiphosphat, Natriumhydrogencarbonat; Emulgator: Mono- und Diglyceride von Speisefettsäuren; Hefe, Antioxidationsmittel: Ascorbinsäure. Kann Spuren von Milch enthalten.

Allergene

Enthaltene Allergene

Glutenhaltige Getreide

In Spuren enthaltenene Allergene

Milch

Merkmale / Ernährungshinweise

Vorbestellprodukt Laktosefrei Vegan Vegetarisch

Aufbewahrungshinweis

Gekühlt lagern bei +2°C bis +8°C. Mindestens haltbar bis siehe Aufdruck Vorderseite.

Verpflichtende Kennzeichnung und Warnhinweise

Teig nicht zum Rohverzehr geeignet. Produkt muss durcherhitzt werden.

Rechtlich vorgeschriebene Produktbezeichnung

Frischer Flammkuchenteig

Nährwerte

100 Gramm

	Menge
Energie	~1.115 kJ (264 kcal)
Kohlenhydrate	~ 47 Gramm
davon mehrwertige Alkohole	0 Gramm
davon Stärke	0 Gramm
davon Zucker	~ 2,7 Gramm
Ballaststoffe	~ 1,5 Gramm
Fett	~ 3,7 Gramm
davon mehrfach ungesättigte Fettsäuren (cis)	0 Gramm
davon gesättigte Fettsäuren	~ 0,5 Gramm
davon einfach ungesättigte Fettsäuren (cis)	0 Gramm
Eiweiß	~ 7,8 Gramm
Salz	~ 2 Gramm